
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Fique por dentro de tudo o que acontece em Caraguá e que foi publicado hoje na 

mídia. 

 

NOTÍCIAS DOS DIAS 

Segunda e Terça-Feira, 31 e 01 de Agosto de 2023. 
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Caraguatatuba cria 1.007 empregos formais em junho e consolida geração de 

empregos na baixa temporada 

 

Radar Litoral 
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Começa Programa de Recuperação Fiscal em Caraguatatuba 

Caraguatatuba 

2ª etapa do Circuito Caraguá de Corrida de Rua reúne quase 1 mil atletas em 

Caraguatatuba 

 

O Vale 

Caraguatatuba 

PAT de Caraguatatuba oferece 68 vagas de emprego para diferentes áreas 

 

Sistema Costa Norte 

Caraguatatuba 

Procon de Caraguatatuba orienta sobre compras do Dia dos Pais 

Caraguatatuba 

18 anos de Caraguá a Gosto: evento começa com mais de 100 pratos para 

saborear 
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Caraguatatuba 

Caraguatatuba inicia programa de Recuperação Fiscal 

 

Fala Caraguá 

Caraguatatuba 

PAT de Caraguatatuba inicia semana com 68 vagas de emprego 

Caraguatatuba 

Cerimônia de posse dos eleitos do Comdefi será na quarta-feira 

Caraguatatuba 

Fred Kyrillos vence etapa de abertura do Arena Freestyle Show em Caraguatatuba 

Caraguatatuba 

Prefeitura de Caraguatatuba retoma aulas de natação na escola do Jetuba 

mailto:https://tamoiosnews.com.br/noticias/cidades/caraguatatuba-cria-1-007-empregos-formais-em-junho-e-consolida-geracao-de-empregos-na-baixa-temporada/
mailto:https://tamoiosnews.com.br/noticias/cidades/caraguatatuba-cria-1-007-empregos-formais-em-junho-e-consolida-geracao-de-empregos-na-baixa-temporada/
mailto:https://radarlitoral.com.br/noticias/22380/comeca-programa-de-recuperacao-fiscal-em-caraguatatuba
mailto:https://radarlitoral.com.br/noticias/22381/2%EF%BF%BD-etapa-do-circuito-caragua-de-corrida-de-rua-reune-quase-1-mil-atletas-em-caraguatatuba
mailto:https://radarlitoral.com.br/noticias/22381/2%EF%BF%BD-etapa-do-circuito-caragua-de-corrida-de-rua-reune-quase-1-mil-atletas-em-caraguatatuba
mailto:https://sampi.net.br/ovale/noticias/2777890/vale-do-paraiba/2023/08/pat-de-caraguatatuba-oferece-68-vagas-de-emprego-para-diferentes-areas
mailto:Procon%20de%20Caraguatatuba%20orienta%20sobre%20compras%20do%20Dia%20dos%20Pais
mailto:https://costanorte.com.br/cidades/caraguatatuba/18-anos-de-caragua-a-gosto-evento-comeca-com-mais-de-100-pratos-para-saborear-1.429223
mailto:https://costanorte.com.br/cidades/caraguatatuba/18-anos-de-caragua-a-gosto-evento-comeca-com-mais-de-100-pratos-para-saborear-1.429223
mailto:https://www.012news.com.br/caraguatatuba-inicia-programa-de-recuperacao-fiscal/
mailto:https://falacaragua.com.br/2023/07/pat-de-caraguatatuba-inicia-semana-com-68-vagas-de-emprego/
mailto:https://falacaragua.com.br/2023/07/cerimonia-de-posse-dos-eleitos-do-comdefi-sera-na-quarta-feira/
mailto:https://falacaragua.com.br/2023/07/fred-kyrillos-vence-etapa-de-abertura-do-arena-freestyle-show-em-caraguatatuba/
mailto:https://falacaragua.com.br/2023/07/prefeitura-de-caraguatatuba-retoma-aulas-de-natacao-na-escola-do-jetuba/


 

 
 

Caraguatatuba 

Geração Independente é a grande vencedora do Campeonato Feminino de Futsal de 
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Programa ‘Obra Legal’ de Caraguatatuba embarga duas construções irregulares na Região 

Norte 

Caraguatatuba 

REFIS da Prefeitura de Caraguatatuba com desconto de juros e multas começa amanhã 

Caraguatatuba 

Prefeitura inicia semana com extensa programação de serviços nos bairros 

Caraguatatuba 

Campanha Julho Amarelo realiza 1.203 testes rápidos e leva informação e 

conscientização à população 

Caraguatatuba 

2ª etapa do Circuito Caraguá de Corrida de Rua reúne quase 1 mil atletas em 

Caraguatatuba 

 

Repórter Online Litoral 

Caraguatatuba 

Caraguatatuba Cria 1.007 Empregos Formais Em Junho E Consolida Geração De 

Empregos Na Baixa Temporada 
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REFIS Da Prefeitura De Caraguatatuba Com Desconto De Juros E Multas Começa 

Amanhã 
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Caraguá: Gabinete em Ação está no Massaguaçu até sexta (4) 
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Emprego: PAT Caraguá inicia semana com 68 vagas 
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Incêndio em Centro Comunitário do Jetuba será investigado em Caraguá 

Caraguatatuba 

18º Caraguá a Gosto começa nesta terça (01) com 62 estabelecimentos e 104 
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Caraguatatuba 

Projeto “Gabinete em Ação" disponibiliza serviços para população de 

Caraguatatuba 
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PAT de Caraguatatuba inicia semana com 68 vagas de emprego 
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Caraguatatuba 

REFIS da Prefeitura de Caraguatatuba com desconto de juros e multas começa 

amanhã 

 

A Cidade Ubatuba 

Caraguatatuba 

Programa ‘Obra Legal’ de Caraguatatuba embarga duas construções irregulares 

na Região Norte 

 

A voz do Litoral 

Caraguatatuba 

REFIS DA PREFEITURA DE CARAGUATATUBA COM DESCONTO DE JUROS E MULTAS 

COMEÇA HOJE (1) 
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Caraguatatuba cria 1.007 empregos formais em junho e consolida geração 

de empregos na baixa temporada 

 

 
 

Caraguatatuba obteve no mês de junho, 

saldo líquido positivo de geração de empregos 

com 62 vagas efetivadas, 

segundo Cadastro Geral de Empregados e Desempregados (Caged), 

do Ministério do Trabalho e Emprego. 

Foram 1.007 admissões 

e 945 desligamentos. 

Os números mostram 

um aumento de oportunidades 

geradas se comparado com o mesmo 

período do ano passado, 

quando o saldo foi negativo. 

O setor que se mantém em alta 

é o da construção civil. 

No acumulado deste ano, 

o saldo está em 

164 contratações efetivadas, 

sendo 798 admissões 

e 634 desligamentos. 

Em seguida, 

o setor que mais 



 

 
 

contrata é o de serviços 

com 3.090 admitidos 

e 3.043 demissões, 

um saldo de 47 vagas efetivadas. 

No primeiro semestre deste ano, 

a Secretaria de Urbanismo 

emitiu 538 alvarás de construção civil. 

Para o diretor do PAT, Allan Mattos, 

esse crescimento consolida a cidade 

com avançado fomento da economia local, 

através da expansão de novas construtoras 

que geram empregos e consequentemente 

a chegada de mais empresas de 

diversas áreas para investir no município. 

Ainda segundo o Caged, 

Caraguatatuba ofertou mais de 

6,3 mil vagas de emprego 

no primeiro semestre. 
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Começa Programa de Recuperação Fiscal em Caraguatatuba 

 

 
 

O Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) 

da Prefeitura de Caraguatatuba 

inicia nesta terça-feira (1/8), das 8h30 às 16h30 

no Paço Municipal, na Área da Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda, 

ou através do Protocolo Eletrônico, no site 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/, aba Serviços Online.   

Os contribuintes poderão quitar seus débitos 

de natureza tributária 

e não tributária inscritos em dívida ativa, 

com a Prefeitura de Caraguatatuba, 

anteriores a 31 de dezembro de 2022, 

a vista ou em até 24 parcelas mensais, 

com descontos que variam de 40% a 100% 

no valor de juros e multas. 

O benefício da anistia termina 

no dia 29 de setembro. 

De acordo com o prefeito Aguilar Junior, 

a legislação oferece à população a oportunidade 

de regularização de sua situação tributária. 

“Além disso, 

o REFIS será uma forma de incremento 

da arrecadação, como meio de dinamizar 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/
https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/servicos/servicos-ao-cidadao/consultas/


 

 
 

os programas e serviços públicos”, explica. 

“A iniciativa não afeta receita 

tributária da cidade, 

pois não está concedendo isenção 

do pagamento do principal 

devidamente corrigido. 

O programa propicia à comunidade 

a chance de liquidação de seus débitos, 

vencidos até 31 de dezembro de 2022, 

com dispensa da incidência de 

multa e de juros de mora”, conclui. 

Os descontos variam conforme a forma 

de pagamento escolhida pelo cidadão, 

a vista ou parcelamento de 3 a 24 vezes. 

O benefício da anistia será concedido após 

requerimento do interessado 

à Área da Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda, 

isento de taxas e emolumentos, 

da seguinte forma: dispensa 

de 100% do valor de juros 

e multa nos pagamentos à vista; 

dispensa de 80% de juros e multas, 

para quem optar pelo pagamento 

em três parcelas (3x) mensais consecutivas 

e de valores iguais; 

desconto de 70% de juros e multas, 

para o pagamento em seis (6x) 

parcelas mensais seguidas e iguais; 

desconto de 50% do valor de juros e multa, 

se o pagamento for feito em 



 

 
 

até 12 parcelas mensais 

consecutivas de igual valor; 

e desconto de 40% do valor de juros 

de mora e multas, 

se o pagamento for feito em até 24 vezes iguais. 

A falta de pagamento de três parcelas, 

consecutivas ou não, nos prazos fixados 

ou atraso superior a três meses, 

importará na caducidade 

e cancelamento do benefício 

e da dispensa das penalidades moratórias, 

voltando a incidir sobre o débito 

as consequências da mora. 

Em qualquer modalidade 

de parcelamento, 

em hipótese alguma a parcela poderá 

ser inferior a 10 VRM’s 

(Valor de Referência do Município/ 1 VRM = R$ 4,42), 

equivalente a R$ 44,20. 

Os honorários advocatícios (sucumbências), 

devidos em razão dos débitos ajuizados, 

no valor correspondente a 10% do montante 

executado deverão ser pagos da seguinte forma: 

à vista, na hipótese de o contribuinte optar 

pelo pagamento que cota única da dívida; 

e em três vezes, na hipótese de o contribuinte 

optar pelo pagamento parcelado. 

O não recolhimento ou atraso das parcelas 

dos honorários advocatícios por mais de 30 dias 

acarretará a caducidade (ineficácia) 



 

 
 

e o cancelamento do benefício. 

As custas do Governo do Estado de São Paulo (DARE), 

será a vista com vencimento para o dia que for gerada, 

Despesas processuais, honorários advocatícios, 

bem como a 1ª parcela do acordo de parcelamento, 

deverão ser pagas no prazo máximo de até oito dias, 

após emissão das referidas guias, 

sob pena do cancelamento 

da anistia de juros e multas. 

Requerimento 

Para facilitar o atendimento traga o número 

de identificação do imóvel e/ou inscrição municipal, 

requerimento preenchido e cópia do RG e CPF. 

Caso o requerente não seja o contribuinte cadastrado, 

é necessário trazer a procuração. 

O requerimento e o modelo de 

procuração estão disponíveis no site 

www.caraguatatuba.sp.gov.br/, 

a partir do dia 1º de agosto. 

Localização 

A Área de Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda 

fica no Paço Municipal, localizado 

na Rua Luiz Passos Júnior, 50–Centro. 

Mais informações pelos telefones 

(12) 3897-8182/8166/8222, 

WhatsApp (12) 99755-2601 ou pelo e-mail 

dividaativa.fazenda@caraguatatuba.sp.gov.br. 

O atendimento ao público 

é de segunda a sexta-feira, 

das 8h30 às 16h30. 

http://www.caraguatatuba.sp.gov.br/
mailto:dividaativa.fazenda@caraguatatuba.sp.gov.br
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2ª etapa do Circuito Caraguá de Corrida de Rua reúne quase 1 mil atletas 

em Caraguatatuba 

 

 
 

No último sábado (29), 

a Prefeitura de Caraguatatuba, 

por meio da Secretaria de Esportes e Recreação, 

realizou a emocionante ‘Super 7k Night Run’, 

2° etapa do Circuito Caraguá de Corrida de Rua 2023. 

Mesmo com o tempo chuvoso, 

o evento reuniu quase mil atletas 

de diversas cidades, 

incluindo os municípios vizinhos, 

no circuito desafiador de 7 km ao longo 

da orla da Avenida Geraldo Nogueira da Silva. 

A largada ocorreu na Avenida da Praia, 

em frente à Arena Caiçara 

e terminou no Mirante do Complexo Turístico do Camaroeiro. 

A competição incluiu modalidades de corrida e caminhada, 

com participantes das categorias masculina e feminina, 

abrangendo atletas de 16 a 60 anos ou mais. 

Além disso, 

a categoria livre PcD foi aberta 

para pessoas com deficiência, de ambos os sexos. 

O prefeito de Caraguatatuba, Aguilar Junior, 



 

 
 

que também participou da corrida, 

destacou que a cada etapa o evento se supera, 

sendo uma marca consolidada na cidade. 

Todos os participantes receberam 

medalhas de participação como 

reconhecimento pelo esforço e dedicação. 

Os cinco colocados de cada categoria foram: 

Geral Feminino 

1° lugar: Geisla dos Santos Moraes Gey–equipe G Ilhabela 

2° lugar: Julia Siva de Uzeda–Equipe Guerreiros da Ilha 

3° lugar: Dazia Batista dos Santos–Equipe Secer 

4° lugar: Michele Daniele Pereira Silva–Equipe XV Caraguá 

5° lugar: Ana Paula Barreto 

Geral Masculino  

1° lugar: Dario Gudinho Xavier–Equipe Guerreiros da Ilha 

2° lugar: Rodrigo de Almeida Barros–RB Performance 

3° lugar: Victor dos Santos Medes Silva–Guerreiros da Ilha 

4° lugar: Casar Yuri Florenci de Souza–João Run 

5° lugar: Diego Ricieri GianotGianotti–Corredores da Praia 

Categoria PcD 

1° lugar: João Vitor dos Santos–Guerreiros da Ilha 

2° lugar: Marcelo Henrique Orlando–Atletismo PcD Caraguatatuba 

3° lugar: Maria do Carmo Bento da Silva Freitas–Atletismo PcD Caraguatatuba 
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PAT de Caraguatatuba oferece 68 vagas de emprego para diferentes 

áreas 

 

 
 

O Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) 

de Caraguatatuba inicia semana 

com 68 vagas de emprego. 

Destaque para cinco de pedreiro, 

quatro de balconista e duas de açougueiro. 

O PAT destaca que só aceita currículo presencialmente. 

É importante que o candidato acesse o link: 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/2022/10/vagas-disponiveis/ 

para conferir os critérios. 

Os interessados devem comparecer 

das 8h às 14h 

e levar RG, CPF, Carteira de Trabalho, 

PIS e o currículo atualizado. 

Moradores da região sul podem ir ao 

Centro de Apoio ao 

Trabalhador e Empreendedor (CATE), 

localizado na Avenida José Herculano, 

7.495, no Travessão (Subprefeitura Sul), 

telefone (12) 3882-6170. 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/2022/10/vagas-disponiveis/


 

 
 

População das regiões Norte e Centro 

seguem com atendimento no PAT 

na Rua Taubaté, 520, no Sumaré. 

Mais informações no telefone (12) 3882-5211. 

Confira o quadro completo de vagas: 

acabador de mármore e granito; açougueiro; almoxarife; assistente 

administrativo; assistente comercial; atendente de loja; auxiliar administrativo; 

auxiliar administrativo (pcd); auxiliar de cozinha; auxiliar de limpeza de 

embarcações; auxiliar de manutenção predial; auxiliar de marceneiro; auxiliar 

técnico de ar condicionado; balconista; balconista de padaria; barman; empregada 

doméstica; estágio em informática; fonoaudiólogo; garçonete; gerente de 

logística; instalador de vidros e acessórios automotivos; marceneiro; mecânico; 

mecânico de bicicletas; mecânico diesel para máquinas pesadas; mecânico 

eletricista especializado em linha pesada; mecânico geral (centro automotivo); 

montador de peças; motorista de caminhão; motorista entregador; operador de 

loja pleno (prevenção); operador de televendas; padeiro; padeiro/confeiteiro; 

pedreiro; pizzaiolo; polidor de automóveis; projetista; repositor; serrador de 

mármore e granito; serralheiro; técnico em informática; técnico em segurança do 

trabalho; técnico/bacharel em contabilidade; vendedor de materiais de 

construção. 
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Procon de Caraguatatuba orienta sobre compras do Dia dos Pais 

 

 
 

O Dia dos Pais de 2023 

no Brasil será celebrado 

no dia 13 de agosto e 

o Procon da Prefeitura de Caraguatatuba 

fornece dicas para uma compra segura 

e sem nenhum tipo de transtorno. 

O superintendente do Procon 

de Caraguatatuba, Aliex Moreira, 

não recomenda a compra do presente 

na véspera do Dia dos Pais. 

“A chance de pesquisar os preços 

e encontrar o produto mais barato 

é uma das vantagens 

da escolha antecipada 

da lembrança do papai. 

Essa é uma dica importante porque, 

atualmente, qualquer economia é bem-vinda. 

Quanto menos comprometer 

o orçamento doméstico, melhor”, alerta. 

 O superintendente pede 



 

 
 

para os consumidores 

evitarem compras por impulso. 

“É preciso ficar atento aos gostos 

do presenteado, como cor, tamanho e estilo, 

em caso de roupas ou calçados, 

além de considerar as necessidades do papai”, orienta. 

Moreira destaca que o Código de Defesa do Consumidor 

(Lei nº 8.078/1990) 

não prevê a obrigatoriedade da troca do produto 

por motivo de cor, tamanho ou gosto. 

“A troca do produto só ocorre no caso de algum defeito 

e necessidade de assistência técnica. 

O prazo é de um mês para o conserto ou, 

dependendo do caso, o cliente pode requerer 

a troca junto ao estabelecimento”, explica. 

“Outra recomendação é verificar se existe 

uma política de troca na loja escolhida. 

Também é importante guardar 

a documentação da negociação, 

como notas e cupons fiscais”, complementa. 

Compras online  

Nas compras via internet, 

os consumidores precisam analisar 

se o preço do produto realmente compensa. 

“É necessário prestar atenção aos 

possíveis custos com a entrega. 

É importante conferir as ofertas anunciadas 

pela internet e se estas promoções 

constam no site oficial do vendedor 

para evitar fraudes,” 



 

 
 

adverte o superintendente 

do Procon de Caraguatatuba, Aliex Moreira. 

O superintendente pede bastante 

Atenção na hora de pagar o boleto. 

“É bom verificar quem é o beneficiário, 

pois nas compras de empresas, 

caso conste no documento o nome 

de uma pessoa física, também 

pode caracterizar fraude”, ressalta. 

“Outra dica é observar se a página 

possui o nome e o CNPJ da empresa, 

além das informações necessárias 

para fazer contato. 

Preços muito abaixo da concorrência devem 

ser vistos com desconfiança, 

e ainda, se a única forma de pagamento 

é via boleto, depósito bancário, 

TED (Transferência Eletrônica Disponível), 

PIX ou DOC (Documento de Ordem de Crédito). 

Não faça esse tipo de transação!”, finaliza 

Arrependimento 

Ainda segundo o Procon, 

o consumidor que compra um produto 

ou contrata um serviço pela internet 

tem sete dias (uma semana) 

para se arrepender da compra ou da contratação, 

contados a partir do recebimento do produto 

ou da assinatura do contrato. 

Para tanto, pode formalizar o pedido de cancelamento 

pela mesma ferramenta que utilizou para a contratação, 



 

 
 

ou por qualquer outro meio disponibilizado, 

e solicitar a devolução da quantia eventualmente paga. 

A empresa, por sua vez, tem o dever de enviar 

ao consumidor a confirmação 

imediata do recebimento 

do pedido de cancelamento, 

bem como o de comunicar 

o fato imediatamente 

à instituição financeira ou 

à administradora do cartão, 

para que a transação 

não seja lançada 

na fatura do consumidor 

ou para que valores eventualmente 

pagos sejam estornados. 

Onde reclamar 

Para o registro da reclamação, 

o consumidor deve comparecer 

ao Procon de Caraguatatuba 

pessoalmente ou por meio de terceiros, 

com uma procuração. 

É preciso apresentar RG, CPF 

e toda documentação pertinente 

à reclamação, como nota fiscal, 

ordem de serviço, 

comprovante de pagamento e outros. 

A queixa também pode ser feita via online 

pelo aplicativo Caraguatatuba 156 na 

‘Play Store’ do celular (Android ou IOS) 

ou no site 



 

 
 

http://156.caraguatatuba.sp.gov.br/. 

Atualmente, o Procon conta com 13 funcionários.  

O atendimento ao público do 

Procon da Prefeitura de Caraguatatuba 

é de segunda a sexta-feira, das 8h30 às 16h30. 

O prédio fica na 

Avenida Frei Pacífico Wagner, 908–Centro. 

Mais informações pelo telefone 

(12) 3897-8282, 

aplicativo Caraguatatuba 156 

ou site http://156.caraguatatuba.sp.gov.br/. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://156.caraguatatuba.sp.gov.br/
http://156.caraguatatuba.sp.gov.br/
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18 anos de Caraguá a Gosto: evento começa com mais de 100 pratos 

para saborear 

 

 
 

O 18º Caraguá a Gosto, 

maior festival gastronômico do Litoral Norte, 

começa na próxima semana com a participação 

de 62 estabelecimentos e 104 pratos para saborear. 

O festival será realizado de 

1º de agosto a 10 de setembro 

e traz 10 categorias: 

Carnes e Aves, Petiscos, Culinária Internacional, 

Frutos do Mar, Lanches Artesanais, Pizzas, 

Sobremesas frias, Confeitaria, Café 

e Culinária Caiçara 

Os pratos serão vendidos 

nos formatos presencial, 

delivery e drive-thru. 

Além de ser uma maneira 

de atrair turistas e fomentar 

a economia local, 

o evento tem ainda o objetivo 

de estimular a rica e diversificada 

culinária local e o aprimoramento 

da atividade no município. 



 

 
 

O Caraguá a Gosto movimenta o comércio local, 

através dos consumidores que elegem os melhores 

estabelecimentos em criatividade, apresentação, 

sabor do prato, serviço da casa 

e atendimento do garçom. 

O público também participa 

de sorteio de brindes 

e os garçons melhores avaliados 

pelos fregueses também são premiados. 
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Caraguatatuba inicia programa de Recuperação Fiscal 

 

 
 

O Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) 

da Prefeitura de Caraguatatuba 

inicia nesta terça-feira (1/8), das 8h30 às 16h30 

no Paço Municipal, na Área da Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda, 

ou através do Protocolo Eletrônico, no site 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/, aba Serviços Online.   

Os contribuintes poderão quitar seus débitos 

de natureza tributária 

e não tributária inscritos em dívida ativa, 

com a Prefeitura de Caraguatatuba, 

anteriores a 31 de dezembro de 2022, 

a vista ou em até 24 parcelas mensais, 

com descontos que variam de 40% a 100% 

no valor de juros e multas. 

O benefício da anistia termina 

no dia 29 de setembro. 

De acordo com o prefeito Aguilar Junior, 

a legislação oferece à população a oportunidade 

de regularização de sua situação tributária. 

“Além disso, 

o REFIS será uma forma de incremento 

da arrecadação, como meio de dinamizar 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/
https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/servicos/servicos-ao-cidadao/consultas/


 

 
 

os programas e serviços públicos”, explica. 

“A iniciativa não afeta receita 

tributária da cidade, 

pois não está concedendo isenção 

do pagamento do principal 

devidamente corrigido. 

O programa propicia à comunidade 

a chance de liquidação de seus débitos, 

vencidos até 31 de dezembro de 2022, 

com dispensa da incidência de 

multa e de juros de mora”, conclui. 

Os descontos variam conforme a forma 

de pagamento escolhida pelo cidadão, 

a vista ou parcelamento de 3 a 24 vezes. 

O benefício da anistia será concedido após 

requerimento do interessado 

à Área da Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda, 

isento de taxas e emolumentos, 

da seguinte forma: dispensa 

de 100% do valor de juros 

e multa nos pagamentos à vista; 

dispensa de 80% de juros e multas, 

para quem optar pelo pagamento 

em três parcelas (3x) mensais consecutivas 

e de valores iguais; 

desconto de 70% de juros e multas, 

para o pagamento em seis (6x) 

parcelas mensais seguidas e iguais; 

desconto de 50% do valor de juros e multa, 

se o pagamento for feito em 



 

 
 

até 12 parcelas mensais 

consecutivas de igual valor; 

e desconto de 40% do valor de juros 

de mora e multas, 

se o pagamento for feito em até 24 vezes iguais. 

A falta de pagamento de três parcelas, 

consecutivas ou não, nos prazos fixados 

ou atraso superior a três meses, 

importará na caducidade 

e cancelamento do benefício 

e da dispensa das penalidades moratórias, 

voltando a incidir sobre o débito 

as consequências da mora. 

Em qualquer modalidade 

de parcelamento, 

em hipótese alguma a parcela poderá 

ser inferior a 10 VRM’s 

(Valor de Referência do Município/ 1 VRM = R$ 4,42), 

equivalente a R$ 44,20. 

Os honorários advocatícios (sucumbências), 

devidos em razão dos débitos ajuizados, 

no valor correspondente a 10% do montante 

executado deverão ser pagos da seguinte forma: 

à vista, na hipótese de o contribuinte optar 

pelo pagamento que cota única da dívida; 

e em três vezes, na hipótese de o contribuinte 

optar pelo pagamento parcelado. 

O não recolhimento ou atraso das parcelas 

dos honorários advocatícios por mais de 30 dias 

acarretará a caducidade (ineficácia) 



 

 
 

e o cancelamento do benefício. 

As custas do Governo do Estado de São Paulo (DARE), 

será a vista com vencimento para o dia que for gerada, 

Despesas processuais, honorários advocatícios, 

bem como a 1ª parcela do acordo de parcelamento, 

deverão ser pagas no prazo máximo de até oito dias, 

após emissão das referidas guias, 

sob pena do cancelamento 

da anistia de juros e multas. 

Requerimento 

Para facilitar o atendimento traga o número 

de identificação do imóvel e/ou inscrição municipal, 

requerimento preenchido e cópia do RG e CPF. 

Caso o requerente não seja o contribuinte cadastrado, 

é necessário trazer a procuração. 

O requerimento e o modelo de 

procuração estão disponíveis no site 

www.caraguatatuba.sp.gov.br/, 

a partir do dia 1º de agosto. 

Localização 

A Área de Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda 

fica no Paço Municipal, localizado 

na Rua Luiz Passos Júnior, 50–Centro. 

Mais informações pelos telefones 

(12) 3897-8182/8166/8222, 

WhatsApp (12) 99755-2601 ou pelo e-mail 

dividaativa.fazenda@caraguatatuba.sp.gov.br. 

O atendimento ao público 

é de segunda a sexta-feira, 

das 8h30 às 16h30. 

http://www.caraguatatuba.sp.gov.br/
mailto:dividaativa.fazenda@caraguatatuba.sp.gov.br
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Caraguatatuba cria 1.007 empregos formais em junho e consolida geração 

de empregos na baixa temporada 

 

 
 

Caraguatatuba obteve no mês de junho, 

saldo líquido positivo de geração de empregos 

com 62 vagas efetivadas, 

segundo Cadastro Geral de Empregados e Desempregados (Caged), 

do Ministério do Trabalho e Emprego. 

Foram 1.007 admissões 

e 945 desligamentos. 

Os números mostram 

um aumento de oportunidades 

geradas se comparado com o mesmo 

período do ano passado, 

quando o saldo foi negativo. 

O setor que se mantém em alta 

é o da construção civil. 

No acumulado deste ano, 

o saldo está em 

164 contratações efetivadas, 

sendo 798 admissões 

e 634 desligamentos. 



 

 
 

Em seguida, 

o setor que mais 

contrata é o de serviços 

com 3.090 admitidos 

e 3.043 demissões, 

um saldo de 47 vagas efetivadas. 

No primeiro semestre deste ano, 

a Secretaria de Urbanismo 

emitiu 538 alvarás de construção civil. 

Para o diretor do PAT, Allan Mattos, 

esse crescimento consolida a cidade 

com avançado fomento da economia local, 

através da expansão de novas construtoras 

que geram empregos e consequentemente 

a chegada de mais empresas de 

diversas áreas para investir no município. 

Ainda segundo o Caged, 

Caraguatatuba ofertou mais de 

6,3 mil vagas de emprego 

no primeiro semestre. 
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REFIS da Prefeitura de Caraguatatuba com desconto de juros e multas 

começa amanhã 

 

 
 

O Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) 

da Prefeitura de Caraguatatuba 

inicia nesta terça-feira (1/8), das 8h30 às 16h30 

no Paço Municipal, na Área da Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda, 

ou através do Protocolo Eletrônico, no site 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/, aba Serviços Online.   

Os contribuintes poderão quitar seus débitos 

de natureza tributária 

e não tributária inscritos em dívida ativa, 

com a Prefeitura de Caraguatatuba, 

anteriores a 31 de dezembro de 2022, 

a vista ou em até 24 parcelas mensais, 

com descontos que variam de 40% a 100% 

no valor de juros e multas. 

O benefício da anistia termina 

no dia 29 de setembro. 

De acordo com o prefeito Aguilar Junior, 

a legislação oferece à população a oportunidade 

de regularização de sua situação tributária. 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/
https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/servicos/servicos-ao-cidadao/consultas/


 

 
 

“Além disso, 

o REFIS será uma forma de incremento 

da arrecadação, como meio de dinamizar 

os programas e serviços públicos”, explica. 

“A iniciativa não afeta receita 

tributária da cidade, 

pois não está concedendo isenção 

do pagamento do principal 

devidamente corrigido. 

O programa propicia à comunidade 

a chance de liquidação de seus débitos, 

vencidos até 31 de dezembro de 2022, 

com dispensa da incidência de 

multa e de juros de mora”, conclui. 

Os descontos variam conforme a forma 

de pagamento escolhida pelo cidadão, 

a vista ou parcelamento de 3 a 24 vezes. 

O benefício da anistia será concedido após 

requerimento do interessado 

à Área da Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda, 

isento de taxas e emolumentos, 

da seguinte forma: dispensa 

de 100% do valor de juros 

e multa nos pagamentos à vista; 

dispensa de 80% de juros e multas, 

para quem optar pelo pagamento 

em três parcelas (3x) mensais consecutivas 

e de valores iguais; 

desconto de 70% de juros e multas, 

para o pagamento em seis (6x) 



 

 
 

parcelas mensais seguidas e iguais; 

desconto de 50% do valor de juros e multa, 

se o pagamento for feito em 

até 12 parcelas mensais 

consecutivas de igual valor; 

e desconto de 40% do valor de juros 

de mora e multas, 

se o pagamento for feito em até 24 vezes iguais. 

A falta de pagamento de três parcelas, 

consecutivas ou não, nos prazos fixados 

ou atraso superior a três meses, 

importará na caducidade 

e cancelamento do benefício 

e da dispensa das penalidades moratórias, 

voltando a incidir sobre o débito 

as consequências da mora. 

Em qualquer modalidade 

de parcelamento, 

em hipótese alguma a parcela poderá 

ser inferior a 10 VRM’s 

(Valor de Referência do Município/ 1 VRM = R$ 4,42), 

equivalente a R$ 44,20. 

Os honorários advocatícios (sucumbências), 

devidos em razão dos débitos ajuizados, 

no valor correspondente a 10% do montante 

executado deverão ser pagos da seguinte forma: 

à vista, na hipótese de o contribuinte optar 

pelo pagamento que cota única da dívida; 

e em três vezes, na hipótese de o contribuinte 

optar pelo pagamento parcelado. 



 

 
 

O não recolhimento ou atraso das parcelas 

dos honorários advocatícios por mais de 30 dias 

acarretará a caducidade (ineficácia) 

e o cancelamento do benefício. 

As custas do Governo do Estado de São Paulo (DARE), 

será a vista com vencimento para o dia que for gerada, 

Despesas processuais, honorários advocatícios, 

bem como a 1ª parcela do acordo de parcelamento, 

deverão ser pagas no prazo máximo de até oito dias, 

após emissão das referidas guias, 

sob pena do cancelamento 

da anistia de juros e multas. 

Requerimento 

Para facilitar o atendimento traga o número 

de identificação do imóvel e/ou inscrição municipal, 

requerimento preenchido e cópia do RG e CPF. 

Caso o requerente não seja o contribuinte cadastrado, 

é necessário trazer a procuração. 

O requerimento e o modelo de 

procuração estão disponíveis no site 

www.caraguatatuba.sp.gov.br/, 

a partir do dia 1º de agosto. 

Localização 

A Área de Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda 

fica no Paço Municipal, localizado 

na Rua Luiz Passos Júnior, 50–Centro. 

Mais informações pelos telefones 

(12) 3897-8182/8166/8222, 

WhatsApp (12) 99755-2601 ou pelo e-mail 

dividaativa.fazenda@caraguatatuba.sp.gov.br. 

http://www.caraguatatuba.sp.gov.br/
mailto:dividaativa.fazenda@caraguatatuba.sp.gov.br


 

 
 

O atendimento ao público 

é de segunda a sexta-feira, 

das 8h30 às 16h30. 
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PAT de Caraguatatuba inicia semana com 68 vagas de emprego 

 

 
 

O Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) 

de Caraguatatuba inicia semana 

com 68 vagas de emprego. 

Destaque para cinco de pedreiro, 

quatro de balconista e duas de açougueiro. 

O PAT destaca que só aceita currículo presencialmente. 

É importante que o candidato acesse o link: 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/2022/10/vagas-disponiveis/ 

para conferir os critérios. 

Os interessados devem comparecer 

das 8h às 14h 

e levar RG, CPF, Carteira de Trabalho, 

PIS e o currículo atualizado. 

Moradores da região sul podem ir ao 

Centro de Apoio ao 

Trabalhador e Empreendedor (CATE), 

localizado na Avenida José Herculano, 

7.495, no Travessão (Subprefeitura Sul), 

telefone (12) 3882-6170. 

População das regiões Norte e Centro 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/2022/10/vagas-disponiveis/


 

 
 

seguem com atendimento no PAT 

na Rua Taubaté, 520, no Sumaré. 

Mais informações no telefone (12) 3882-5211. 

Confira o quadro completo de vagas: 

acabador de mármore e granito; açougueiro; almoxarife; assistente 

administrativo; assistente comercial; atendente de loja; auxiliar administrativo; 

auxiliar administrativo (pcd); auxiliar de cozinha; auxiliar de limpeza de 

embarcações; auxiliar de manutenção predial; auxiliar de marceneiro; auxiliar 

técnico de ar condicionado; balconista; balconista de padaria; barman; empregada 

doméstica; estágio em informática; fonoaudiólogo; garçonete; gerente de 

logística; instalador de vidros e acessórios automotivos; marceneiro; mecânico; 

mecânico de bicicletas; mecânico diesel para máquinas pesadas; mecânico 

eletricista especializado em linha pesada; mecânico geral (centro automotivo); 

montador de peças; motorista de caminhão; motorista entregador; operador de 

loja pleno (prevenção); operador de televendas; padeiro; padeiro/confeiteiro; 

pedreiro; pizzaiolo; polidor de automóveis; projetista; repositor; serrador de 

mármore e granito; serralheiro; técnico em informática; técnico em segurança do 

trabalho; técnico/bacharel em contabilidade; vendedor de materiais de 

construção. 
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Cerimônia de posse dos eleitos do Comdefi será na quarta-feira 

 

 
 

A cerimônia de posse dos membros eleitos 

e indicados pelo poder público para composição 

do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência (COMDEFI), 

em Caraguatatuba será na próxima quarta-feira (2/8), às 10h, 

no auditório da Secretaria Municipal 

dos Direitos da Pessoa com Deficiência e do Idoso (Sepedi), 

no Jardim Jaqueira. 

O evento e aberto ao público. 

A eleição para formação do COMDEFI 

foi realizada no dia 21 de julho 

e contou com a participação de 364 eleitores. 

Eles compareceram à urna montada na 

Secretaria Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência e do Idoso (Sepedi), 

no Jardim Jaqueira. 

Os eleitos foram eleitos por categorias: 

Associação civil que atua no atendimento de pessoas com deficiência 

(Acalento com 116 votos–Zenaide de Souza Bicudo Vernizzi 

como titular e Silvana Cordeiro de Jesus como suplente; 

e Apae com 109 votos–Fabrício Vosso Dias como titular 

e Graziela Macedo Ribeiro como suplente); 

Associação civil que não atua diretamente 



 

 
 

no atendimento de pessoas com deficiência 

(Casa Beija Flor com 294 votos–Mécia Policarpo Quirino como titular 

e Luna Sales como suplente); 

Pessoa física com deficiência 

(Odir de Almeida Veiga com 129 votos 

e Ruben Dario Garcia Rodrigues com 121 votos como titulares 

e Amanda Bruna Barros da Costa com 88 votos como suplente); 

Pessoa física sem deficiência 

(Marcella de Cássia Jorge Lopes com 104 votos, 

Cilmara Oliveira dos Santos, com 72 votos 

e Marta Borges da Silva Santos com 41 votos, todas como titulares. 

Já como suplentes ficaram Isabela Ribeiro de Carli Bento com 33 votos, 

Maria José Dantas Martins com 30 votos 

e Steven Patick dos Santos com 23 votos). 

O Comdefi é um conselho constituído como 

órgão colegiado de caráter permanente 

e composição paritária entre 

administração municipal e sociedade civil, 

com funções deliberativas, 

consultivas, normativas 

e de fiscalização no planejamento 

e formulação da política municipal 

das ações voltadas ao atendimento 

e defesa de pessoas com deficiência. 
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Fred Kyrillos vence etapa de abertura do Arena Freestyle Show em 

Caraguatatuba 

 

 
 

O piloto Fred Kyrillos sagrou-se campeão 

da 1ª Etapa do Arena Freestyle Show 2023 

no último sábado (29/7), 

na Praça de Eventos Porto Novo, em Caraguatatuba. 

Kyrillos venceu o atual campeão brasileiro da modalidade, 

Jeff Campacci, na final. 

Além de Fred Kyrillos e Jeff Campacci, 

a etapa contou com os pilotos Marcelo Simões, 

Diego Dias, Pedro Nougalli, Tatá Mello, 

Paô Bergamini e Gian Bergamini, 

que empolgaram o público as manobras 

“Nine-o-clock” (9h), “Superman” e “Backflip” 

(Giro de 360 graus para trás). 

Os pilotos tiveram direito a seis saltos, 

sendo os dois últimos com as notas dobradas. 

Quatro motociclistas se classificaram 

para as semifinais e dois para as finais. 

A animação do evento ficou por conta do locutor Lagarto. 

Pentacampeão brasileiro de Freestyle Motocross (FMX), 

Fred Kyrillos fez seu retorno triunfal em Caraguatatuba, 



 

 
 

após ficar de fora da temporada 2022 

do Arena Freestyle Show 

em função de uma lesão no fêmur. 

“A minha maior vitória foi estar de volta 

Depois de mais de um ano afastado das pistas, 

após quatro cirurgias e ainda sair vencedor, 

é uma sensação indescritível”, comemorou Kyrillos. 

O prefeito Aguilar agradeceu a presença dos pilotos 

e reconheceu à ligação do campeão com o município. 

“O Fred vinha nos eventos de Freestyle mesmo machucado. 

Ele ainda tem muito a ensinar para quem 

está começando na modalidade. 

Caraguá está sempre de 

portas abertas para receber 

essa iniciativa”, destacou. 

O Arena Freestyle Show, 

válido pelo Brasileiro de Freestyle Motocross (FMX), 

ainda terá provas em Ilhabela (SP), 

Blumenau (SC) e no Rio de Janeiro (RJ) 

em 2 de setembro, 28 de outubro e 18 de novembro. 
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Prefeitura de Caraguatatuba retoma aulas de natação na escola do Jetuba 

 

 
 

A Prefeitura de Caraguatatuba, 

por meio da Secretaria de Esportes e Recreação, 

finalizou a instalação dos aquecedores 

da piscina da EMEF Profª Maria Thereza de Souza Castro, 

no bairro Jetuba. 

Toda a limpeza da piscina e área externa 

foi realizada no último final de semana 

para que as aulas sejam retomadas 

normalmente nesta terça-feira (1/8), no período da manhã. 

Somente no período da tarde, ainda não haverá turma, 

pois a Secretaria de Esportes 

está em processo de contratação de um novo professor 

para atender à demanda no período vespertino. 

De acordo com o secretário de Esportes, Edvaldo Ormindo, 

a nova aquisição irá beneficiar quase 400 atletas da região, 

entre alunos da própria escola 

e integrantes do Projeto Nova Onda. 

“Ainda esta semana os atletas terão 

Acesso a uma piscina totalmente aquecida e renovada. 

Todo o trabalho foi executado com máxima dedicação 

e em um curto período de tempo, 



 

 
 

para que a comunidade possa usufruir 

desse equipamento tanto para a natação, 

como exercícios de hidroginásticas, 

que são muito aguardados”, destacou. 

Os novos aquecedores foram escolhidos 

por sua tecnologia de ponta, 

que inclui um sistema digital 

de alta qualidade e eficiência energética. 

Além de proporcionarem uma temperatura 

ideal para a prática de atividades aquáticas 

durante todo o ano, 

esses equipamentos 

também são econômicos, 

contribuindo para a redução 

dos gastos com energia elétrica. 
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Geração Independente é a grande vencedora do Campeonato Feminino de 

Futsal de Caraguatatuba 

 

 
 

A noite do último sábado (28) 

foi repleta de emoção com os jogos 

do Campeonato Feminino de Futsal, 

realizado a partir das 20h30 no 

Ginásio do Poiares, em Caraguatatuba. 

A disputa final e a mais aguardada 

foi entre Geração Independente e Futbonitas. 

O resultado do embate determinou 

o time Geração Independente como campeão. 

As meninas venceram por um placar 

impressionante de 6 a 0. 

Arinne Tamyres e Laiane dos Santos 

se destacaram com dois gols cada, 

enquanto Elen Junia e Jayane Vitória 

também contribuíram com um gol, 

garantindo a vitória e o título. 

Em outro confronto acirrado da noite, 

o time Envolventes enfrentou 

a Geração Independente sub23. 

O terceiro lugar ficou com o time Envolventes, 



 

 
 

que venceu por 4 gols a 0 contra as adversárias. 

Todos os golaços foram marcados 

por Karolina Ferreira, 

a artilheira destaque do campeonato 

e a que mais marcou durante as competições. 

Para ter ideia, ela somou incríveis 9 gols 

ao longo de todas as 

disputas dessa edição. 

Outro destaque foi para 

a goleira Carleane Jesus, 

do time Geração Independente, 

que sofreu apenas 1 gol durante todos 

os jogos do campeonato, 

levando o prêmio de goleira menos vazada. 

Os árbitros selecionados para esta edição foram: 

Arthur, Sandro e Wellington. 

A homenagem da noite foi para Fábia, de 51 anos, 

que joga pelo time Ajax de futsal Feminino 

e segue na ativa. 

O Campeonato Municipal Feminino de Futsal 

é uma iniciativa da Prefeitura de Caraguatatuba, 

por meio da Secretaria de Esportes e Recreação, 

que proporciona e dá suporte às competições 

emocionantes do futsal na cidade. 
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Parque Natural do Juqueriquerê possui diversas atividades para visitantes 

 

 
 

O Parque Natural Municipal do Juqueriquerê, em Caraguatatuba, 

é um local rico em biodiversidade 

e importante meio de conservação. 

Possui 35 mil m² 

e é uma unidade de proteção integral, 

cujos objetivos principais são 

a preservação dos ecossistemas e da biodiversidade, 

bem como a promoção da pesquisa científica. 

Para tornar a experiência dos visitantes 

ainda mais imersiva foram instaladas 

placas informativas 

que mapeiam pontos de interesse 

estratégicos ao longo do parque. 

O mapeamento simbólico também proporciona 

aos visitantes um passeio mais divertido. 

Uma das placas que pode ser observada 

ao adentrar o parque indica o local 

com maior incidência de esquilos. 

Um ponto atrativo e de grande interesse, 

onde é comum ver os animais 

atravessarem de um lado para o outro. 

Tem ainda a placa que mostra 



 

 
 

a área de ocorrência da helicônia, 

uma planta também conhecida 

como caeté ou bananeira do mato. 

Essa espécie, comumente encontrada 

em jardins decorativos, possui folha 

 que atingem até três metros de altura. 

Já para os entusiastas da vida selvagem, 

uma placa específica foi colocada no ponto 

de maior incidência de gambás. 

Esses animais noturnos são avistados 

com frequência no parque. 

Aos que gostam de observar as diferentes 

espécies de aves também têm um local especial 

para explorar no Parque do Juqueriquerê. 

Um Observatório de Aves foi construído 

estrategicamente para oferecer uma 

vista privilegiada das espécies típicas da região, 

ao mesmo tempo que também foram 

instaladas diversas áreas de comedouros. 

Entre as atrações naturais, 

o parque ainda possui placas 

com informações sobre o Rio Juqueriquerê, 

que com cerca de 13 quilômetros 

de extensão é um marco histórico da região. 

Suas águas atravessam o parque 

e é possível presenciar um 

cenário encantador direto do píer. 

E para garantir o conforto dos visitantes, 

o parque conta com instalações essenciais, 

como bebedouros e sanitários. 



 

 
 

Também dispõe de alojamento 

para pesquisadores, 

já que é um importante ponto 

para visitas pedagógicas e estudos da natureza. 

O Parque Natural Municipal do Juqueriquerê 

está localizado na Avenida 

José Herculano, 5.030–Porto Novo 

(em frente à Colônia de Férias Min. João Cleófas). 

Para mais informações basta acessar o link: 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/pnmj/. 
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Programa ‘Obra Legal’ de Caraguatatuba embarga duas construções 

irregulares na Região Norte 

 

 
 

A Prefeitura de Caraguatatuba, 

por meio da Secretaria de Urbanismo, 

realizou mais uma etapa da ação ‘Obra Legal’ 

na última semana, na Região Norte da cidade. 

Durante a operação, sete obras foram vistoriadas, 

duas delas embargadas por falta de projeto aprovado 

e profissional responsável pelo serviço. 

Os locais foram identificados como 

“Portal Tabatinga” e “Mar Verde”, 

registradas nos autos 36824, 36825, 36827 e 36828. 

A decisão de interromper 

essas construções irregulares 

visa garantir a segurança 

e a conformidade das obras com as normas 

e regulamentos estabelecidos pelo município. 

A ação “Obra Legal” tem sido uma iniciativa 

importante da Secretaria de Urbanismo 

para garantir a legalidade dos 

empreendimentos na cidade. 

A Prefeitura ressalta a importância de seguir 



 

 
 

os procedimentos adequados ao realizar qualquer obra, 

assegurando que projetos sejam aprovados 

e profissionais qualificados estejam 

à frente das construções. 

A Secretaria de Urbanismo permanece à disposição 

para esclarecer dúvidas e fornecer orientações 

sobre as regulamentações vigentes. 

Destaca ainda, que colabora 

para que os projetos 

sejam devidamente aprovados, 

mas sempre em conformidade 

com os parâmetros legais. 

A secretaria atende 

Presencialmente 

das 8h30 às 16h30, 

mas também é possível 

entrar em contato pelo 

telefone (12) 3886-6060. 
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REFIS da Prefeitura de Caraguatatuba com desconto de juros e multas 

começa amanhã 

 

 
 

O Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) 

da Prefeitura de Caraguatatuba 

inicia nesta terça-feira (1/8), das 8h30 às 16h30 

no Paço Municipal, na Área da Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda, 

ou através do Protocolo Eletrônico, no site 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/, aba Serviços Online.   

Os contribuintes poderão quitar seus débitos 

de natureza tributária 

e não tributária inscritos em dívida ativa, 

com a Prefeitura de Caraguatatuba, 

anteriores a 31 de dezembro de 2022, 

a vista ou em até 24 parcelas mensais, 

com descontos que variam de 40% a 100% 

no valor de juros e multas. 

O benefício da anistia termina 

no dia 29 de setembro. 

De acordo com o prefeito Aguilar Junior, 

a legislação oferece à população a oportunidade 

de regularização de sua situação tributária. 

“Além disso, 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/
https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/servicos/servicos-ao-cidadao/consultas/


 

 
 

o REFIS será uma forma de incremento 

da arrecadação, como meio de dinamizar 

os programas e serviços públicos”, explica. 

“A iniciativa não afeta receita 

tributária da cidade, 

pois não está concedendo isenção 

do pagamento do principal 

devidamente corrigido. 

O programa propicia à comunidade 

a chance de liquidação de seus débitos, 

vencidos até 31 de dezembro de 2022, 

com dispensa da incidência de 

multa e de juros de mora”, conclui. 

Os descontos variam conforme a forma 

de pagamento escolhida pelo cidadão, 

a vista ou parcelamento de 3 a 24 vezes. 

O benefício da anistia será concedido após 

requerimento do interessado 

à Área da Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda, 

isento de taxas e emolumentos, 

da seguinte forma: dispensa 

de 100% do valor de juros 

e multa nos pagamentos à vista; 

dispensa de 80% de juros e multas, 

para quem optar pelo pagamento 

em três parcelas (3x) mensais consecutivas 

e de valores iguais; 

desconto de 70% de juros e multas, 

para o pagamento em seis (6x) 

parcelas mensais seguidas e iguais; 



 

 
 

desconto de 50% do valor de juros e multa, 

se o pagamento for feito em 

até 12 parcelas mensais 

consecutivas de igual valor; 

e desconto de 40% do valor de juros 

de mora e multas, 

se o pagamento for feito 

em até 24 vezes iguais. 

A falta de pagamento de três parcelas, 

consecutivas ou não, nos prazos fixados 

ou atraso superior a três meses, 

importará na caducidade 

e cancelamento do benefício 

e da dispensa das penalidades moratórias, 

voltando a incidir sobre o débito 

as consequências da mora. 

Em qualquer modalidade 

de parcelamento, 

em hipótese alguma a parcela poderá 

ser inferior a 10 VRM’s 

(Valor de Referência do Município/ 1 VRM = R$ 4,42), 

equivalente a R$ 44,20. 

Os honorários advocatícios (sucumbências), 

devidos em razão dos débitos ajuizados, 

no valor correspondente a 10% do montante 

executado deverão ser pagos da seguinte forma: 

à vista, na hipótese de o contribuinte optar 

pelo pagamento que cota única da dívida; 

e em três vezes, na hipótese de o contribuinte 

optar pelo pagamento parcelado. 



 

 
 

O não recolhimento ou atraso das parcelas 

dos honorários advocatícios por mais de 30 dias 

acarretará a caducidade (ineficácia) 

e o cancelamento do benefício. 

As custas do Governo do Estado de São Paulo (DARE), 

será a vista com vencimento para o dia que for gerada, 

Despesas processuais, honorários advocatícios, 

bem como a 1ª parcela do acordo de parcelamento, 

deverão ser pagas no prazo máximo de até oito dias, 

após emissão das referidas guias, 

sob pena do cancelamento 

da anistia de juros e multas. 

Requerimento 

Para facilitar o atendimento traga o número 

de identificação do imóvel e/ou inscrição municipal, 

requerimento preenchido e cópia do RG e CPF. 

Caso o requerente não seja o contribuinte cadastrado, 

é necessário trazer a procuração. 

O requerimento e o modelo de 

procuração estão disponíveis no site 

www.caraguatatuba.sp.gov.br/, 

a partir do dia 1º de agosto. 

 

Localização 

A Área de Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda 

fica no Paço Municipal, localizado 

na Rua Luiz Passos Júnior, 50–Centro. 

Mais informações pelos telefones 

(12) 3897-8182/8166/8222, 

WhatsApp (12) 99755-2601 ou pelo e-mail 

http://www.caraguatatuba.sp.gov.br/


 

 
 

dividaativa.fazenda@caraguatatuba.sp.gov.br. 

O atendimento ao público 

é de segunda a sexta-feira, 

das 8h30 às 16h30. 
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Prefeitura inicia semana com extensa programação de serviços nos bairros 

 

 
 

A Prefeitura de Caraguatatuba, 

por meio da Secretaria de Serviços Públicos (Sesep), 

iniciou a semana com uma série de ações 

voltadas à melhoria da cidade. 

Dentre as atividades realizadas estão 

a roçada, limpeza, podas de árvores 

e manutenção de vias. 

Na Região Sul, as equipes da Sesep 

Concentraram seus esforços 

na limpeza de valas da Rua Alta Tensão, 

no bairro Travessão, além da colocação 

de tubos na Rua Três da 

Avenida Orlando Alves, no Perequê-Mirim. 

Esses serviços foram executados pela Regional Sul. 

Além disso, foi realizada a operação Cata-Treco 

nas Avenidas Ethel Cíntia de Medeiros, 

João Carlos Balio 

e José Geraldo Fernandes da Silva Filho, 

nos bairros Travessão e Perequê-Mirim. 

O trabalho de limpeza se estendeu 

para diversos outros bairros, 

incluindo Porto Novo, Jardim Jaqueira 



 

 
 

e Morro do Algodão, 

bem como Jardim Gaivotas. 

Além das ações mencionadas, 

a Sesep intensificou a 

retirada de resíduos na Região Sul, 

incluindo pontos críticos, 

demonstrando um esforço incansável 

em manter os espaços públicos 

sempre limpos e adequados 

para o uso da comunidade. 

Ruas como Juqueí, José Ferreira dos Santos, 

Luiz Nicolau Fagundes Varela, Caraguatatuba, 

Francisco Antônio de Castro, Mongaguá, 

João Lopes, Jacupiranga, Iguapé, 

Geraldo Gomes de Souza, Bertioga, São Vicente, 

Santos e Topolandia, localizadas no Travessão, 

receberam atenção especial. 

Além disso, a Rua Quinze, 

no bairro Jardim Tarumã, e pontos críticos 

nas Ruas Elvira Antonieta Esteffen 

e Januário, no Perequê-Mirim, 

também foram alvo da equipe. 

Um destaque importante desta segunda-feira 

foi a limpeza da Praça da Cultura no Centro, 

local que recebeu o Festival do Camarão. 

Com o encerramento do evento no domingo (30), 

as equipes começaram o serviço cedo, 

assegurando a organização e a limpeza do espaço 

 tão importante para o uso comum da população. 
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Campanha Julho Amarelo realiza 1.203 testes rápidos e leva informação e 

conscientização à população 

 

 
 

A Unidade de Atendimento a Moléstias Infectocontagiosas (UAMI) 

da Secretaria de Saúde encerrou nesta segunda-feira (31), 

a Campanha ‘Julho Amarelo’ 

após reforçar ações de vigilância, 

prevenção e controle das hepatites virais. 

Foram 1.203 testes rápidos realizados 

para detectar as hepatites B e C 

em mutirões promovidos no Centro da cidade 

e em todas as Unidades Básicas de Saúde (UBSs) 

e Unidades de Pronto Atendimento (UPAs). 

A equipe da UAMI também se preocupou 

em capacitar os profissionais de saúde 

sobre as hepatites virais e orientar os pacientes 

sobre a importância da prevenção e dos cuidados, 

sendo multiplicadores de informação para os familiares. 

O enfermeiro e coordenador da UAMI, Renato Portes, 

disse que as expectativas foram superadas. 

“Intensificamos os trabalhos neste período, 

ampliando a divulgação de uma forma 



 

 
 

que conscientizasse as pessoas 

a procurarem o serviço e o melhor, 

não foi registrado nenhum caso positivo”, destacou. 

A cerimônia de encerramento foi marcada 

por uma palestra na última sexta-feira (28), 

com a médica infectologista da UAMI, 

Natalia Bacellar. 

Ela abordou sobre as hepatites virais, 

formas de prevenção, sintomas e tratamento 

e apresentou a meta estipulada 

pela Organização Mundial da Saúde (OMS) 

de eliminar a doença até 2030. 

“No Brasil são 657 mil infectados, 

sendo apenas 186 mil pessoas diagnosticadas 

e 167 mil tratadas. 

Por isso, a importância do diagnóstico 

para o tratamento precoce e adequado”, explica a médica. 

Mesmo com o fim das ações do ‘Julho Amarelo’, 

a UAMI continua de portas abertas 

para receber qualquer pessoa, 

a partir de 12 anos, que deseja realizar 

os testes rápidos de forma segura 

e sigilosa para diagnóstico de HIV, 

sífilis e hepatites B e C. 

Os testes podem ser realizados 

de segunda a quinta-feira, das 9h às 15h. 

O enfermeiro Renato Portes, 

agradeceu o empenho de toda equipe 

e destacou que a UAMI faz a diferença 

na vida de muitas pessoas, principalmente 



 

 
 

aquelas em tratamento das doenças infectocontagiosas, 

dando esperança a uma vida saudável novamente, disse. 

O secretário de Saúde, Gustavo Boher, 

parabenizou a equipe da UAMI 

por sempre ter esse olhar humano 

voltado aos pacientes, 

atendendo da melhor forma todos aqueles 

que precisam do atendimento. 

O espaço também está aberto 

para orientações, 

além dos serviços de Profilaxia Pré-Exposição (PrEP), 

ambulatório de hormonização 

e oferta gratuita de preservativos 

masculino e feminino e gel lubrificante. 

A unidade está localizada na 

Avenida Presidente Castelo Branco, 750–Sumaré. 

O horário de funcionamento é das 7h às 17h. 
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2ª etapa do Circuito Caraguá de Corrida de Rua reúne quase 1 mil atletas 

em Caraguatatuba 

 

 
 

No último sábado (29), 

a Prefeitura de Caraguatatuba, 

por meio da Secretaria de Esportes e Recreação, 

realizou a emocionante ‘Super 7k Night Run’, 

2° etapa do Circuito Caraguá de Corrida de Rua 2023. 

Mesmo com o tempo chuvoso, 

o evento reuniu quase mil atletas de diversas cidades, 

incluindo os municípios vizinhos, 

no circuito desafiador de 7 km ao longo 

da orla da Avenida Geraldo Nogueira da Silva. 

A largada ocorreu na Avenida da Praia, 

em frente à Arena Caiçara 

e terminou no Mirante do Complexo Turístico do Camaroeiro. 

A competição incluiu modalidades de corrida e caminhada, 

com participantes das categorias masculina e feminina, 

abrangendo atletas de 16 a 60 anos ou mais. 

Além disso, 

a categoria livre PcD foi aberta 

para pessoas com deficiência, de ambos os sexos. 

O prefeito de Caraguatatuba, Aguilar Junior, 

que também participou da corrida, 



 

 
 

destacou que a cada etapa o evento se supera, 

sendo uma marca consolidada na cidade. 

Todos os participantes receberam 

medalhas de participação como 

reconhecimento pelo esforço e dedicação. 

Os cinco colocados de cada categoria foram: 

Geral Feminino 

1° lugar: Geisla dos Santos Moraes Gey–equipe G Ilhabela 

2° lugar: Julia Siva de Uzeda–Equipe Guerreiros da Ilha 

3° lugar: Dazia Batista dos Santos–Equipe Secer 

4° lugar: Michele Daniele Pereira Silva–Equipe XV Caraguá 

5° lugar: Ana Paula Barreto 

Geral Masculino  

1° lugar: Dario Gudinho Xavier–Equipe Guerreiros da Ilha 

2° lugar: Rodrigo de Almeida Barros–RB Performance 

3° lugar: Victor dos Santos Medes Silva–Guerreiros da Ilha 

4° lugar: Casar Yuri Florenci de Souza–João Run 

5° lugar: Diego Ricieri GianotGianotti–Corredores da Praia 

Categoria PcD 

1° lugar: João Vitor dos Santos–Guerreiros da Ilha 

2° lugar: Marcelo Henrique Orlando–Atletismo PcD Caraguatatuba 

3° lugar: Maria do Carmo Bento da Silva Freitas–Atletismo PcD Caraguatatuba 
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Caraguá: Gabinete em Ação está no Massaguaçu até sexta (4) 

 

 
 

A partir da próxima segunda-feira (31), 

a população do bairro Massaguaçu terá acesso 

a diversos serviços da Prefeitura de Caraguatatuba 

mais próximo de casa. 

O projeto “Gabinete em Ação, a Prefeitura mais perto de você” 

segue até sexta-feira (4/8), 

na Rua Itália Baffi Magni. 

Moradores poderão buscar atendimento das 9h às 17h, 

na unidade móvel que ficará instalada ao lado do Cras, 

totalmente equipada e com acessibilidade 

para pessoas com deficiência. 

Para o prefeito Aguilar Junior,  

Esse formato permite que os munícipes 

Tenham mais oportunidades de buscar 

os serviços públicos perto de casa. 

“A ideia é a cada três semanas ir 

para um bairro diferente e assim, 

atingir todas as regiões da cidade. 

Participem!”, ressaltou. 

 



 

 
 

Confira os serviços disponibilizados: 

Gabinete: serviços do PAT 

(elaboração de currículo e vagas de emprego) 

Banco do Povo, sala do empreendedor, Sebrae. 

Urbanismo: guia de emplacamento, 

autorização de caixa de inspeção na calçada, 

desdobro de lote e planta popular. 

Fazenda: IPTU e tributos, dívida ativa, 

informações sobre o programa Refis (Anistia), 

licença ambulante, abertura de empresas, alvarás e isenções. 

Social: atualização de Cadastro Único para os beneficiários 

que estiverem com Bolsa Família, 

Benefício de Prestação Continuada (BPC) 

e Tarifa Social de energia elétrica em vias de cancelamento. 

Serviços Públicos: solicitação de limpeza de fossa e de vias, 

poda de árvores, manutenção de ruas, 

desassoreamento de córregos e valas, 

reparos no geral e confecção de caixa de inspeção. 

Habitação: informações, 

aberturas de processo de regularização fundiária 

e atualização para cadastro de moradia popular. 

Meio Ambiente: orientações diversas. 

Mobilidade: recursos de multa, indicação de condutores, 

cartão de idoso para estacionamento 

e cartão para o transporte coletivo. 

Sepedi: cadastro de pessoa com deficiência e idoso e encaminhamentos. 

Saúde: aferição de pressão arterial, teste de glicemia, 

vacinação contra gripe, agendamento de mamografia 

e de preventivo e orientação sobre ISTs/AIDS. 

EDP: 2ª via de fatura, solicitação de novas ligações e cadastro Tarifa Social. 



 

 
 

Sabesp: 2ª via da conta; alteração cadastral; 

negociar e regularizar dívidas; realizar pedido de ligação 

e religação de água, entre outros serviços. 

Serviço 

3ª edição–“Gabinete em Ação, a Prefeitura mais perto de você” 

Data: 31 de julho a 4 de agosto 

Horário: 9h às 17h 

Local: Rua Itália Baffi Magni (ao lado do Cras Massaguaçu) 
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Emprego: PAT Caraguá inicia semana com 68 vagas 

 

 
 

O Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) 

de Caraguatatuba inicia semana 

com 68 vagas de emprego. 

Destaque para cinco de pedreiro, 

quatro de balconista e duas de açougueiro. 

O PAT destaca que só aceita currículo presencialmente. 

É importante que o candidato acesse o link: 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/2022/10/vagas-disponiveis/ 

para conferir os critérios. 

Os interessados devem comparecer 

das 8h às 14h 

e levar RG, CPF, Carteira de Trabalho, 

PIS e o currículo atualizado. 

Moradores da região sul podem ir ao 

Centro de Apoio ao 

Trabalhador e Empreendedor (CATE), 

localizado na Avenida José Herculano, 

7.495, no Travessão (Subprefeitura Sul), 

telefone (12) 3882-6170. 

População das regiões Norte e Centro 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/2022/10/vagas-disponiveis/


 

 
 

seguem com atendimento no PAT 

na Rua Taubaté, 520, no Sumaré. 

Mais informações no telefone (12) 3882-5211. 

Confira o quadro completo de vagas: 

acabador de mármore e granito; açougueiro; almoxarife; assistente 

administrativo; assistente comercial; atendente de loja; auxiliar administrativo; 

auxiliar administrativo (pcd); auxiliar de cozinha; auxiliar de limpeza de 

embarcações; auxiliar de manutenção predial; auxiliar de marceneiro; auxiliar 

técnico de ar condicionado; balconista; balconista de padaria; barman; empregada 

doméstica; estágio em informática; fonoaudiólogo; garçonete; gerente de 

logística; instalador de vidros e acessórios automotivos; marceneiro; mecânico; 

mecânico de bicicletas; mecânico diesel para máquinas pesadas; mecânico 

eletricista especializado em linha pesada; mecânico geral (centro automotivo); 

montador de peças; motorista de caminhão; motorista entregador; operador de 

loja pleno (prevenção); operador de televendas; padeiro; padeiro/confeiteiro; 

pedreiro; pizzaiolo; polidor de automóveis; projetista; repositor; serrador de 

mármore e granito; serralheiro; técnico em informática; técnico em segurança do 

trabalho; técnico/bacharel em contabilidade; vendedor de materiais de 

construção. 
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Incêndio em Centro Comunitário do Jetuba será investigado em 

Caraguá 

 

 
 

O Centro Comunitário do bairro Jetuba 

registrou ocorrência de incêndio 

na madrugada desta sexta-feira (28). 

O espaço, que é administrado 

pela Fundacc e Prefeitura de Caraguatatuba, 

é utilizado para entrega de diversos benefícios 

aos moradores do local e atividades culturais. 

Segundo a Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania 

ninguém ficou ferido, 

mas houve perdas de kits de higiene 

que seriam distribuídos aos usuários nesta tarde, 

além de colchões utilizados em ações emergenciais. 

Os prejuízos ainda estão sendo contabilizados 

e um boletim de ocorrência foi registrado 

para apurar a autoria do incêndio. 

O atendimento no espaço já está normalizado. 
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18º Caraguá a Gosto começa nesta terça (01) com 62 

estabelecimentos e 104 pratos 

 

 
 

O 18º Caraguá a Gosto, 

maior festival gastronômico do Litoral Norte, 

começa na próxima semana com a participação 

de 62 estabelecimentos e 104 pratos para saborear. 

O festival será realizado de 

1º de agosto a 10 de setembro 

e traz 10 categorias: 

Carnes e Aves, Petiscos, Culinária Internacional, 

Frutos do Mar, Lanches Artesanais, Pizzas, 

Sobremesas frias, Confeitaria, Café 

e Culinária Caiçara 

Os pratos serão vendidos 

nos formatos presencial, 

delivery e drive-thru. 

Além de ser uma maneira 

de atrair turistas e fomentar 

a economia local, 

o evento tem ainda o objetivo 

de estimular a rica e diversificada 



 

 
 

culinária local e o aprimoramento 

da atividade no município. 

O Caraguá a Gosto movimenta o comércio local, 

através dos consumidores que elegem os melhores 

estabelecimentos em criatividade, apresentação, 

sabor do prato, serviço da casa 

e atendimento do garçom. 

O público também participa 

de sorteio de brindes 

e os garçons melhores avaliados 

pelos fregueses também são premiados. 
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Projeto “Gabinete em Ação" disponibiliza serviços para população de 

Caraguá 

 

 
 

A partir da próxima segunda-feira (31), 

a população do bairro Massaguaçu terá acesso 

a diversos serviços da Prefeitura de Caraguatatuba 

mais próximo de casa. 

O projeto “Gabinete em Ação, a Prefeitura mais perto de você” 

segue até sexta-feira (4/8), 

na Rua Itália Baffi Magni. 

Moradores poderão buscar atendimento das 9h às 17h, 

na unidade móvel que ficará instalada ao lado do Cras, 

totalmente equipada e com acessibilidade 

para pessoas com deficiência. 

Para o prefeito Aguilar Junior,  

Esse formato permite que os munícipes 

Tenham mais oportunidades de buscar 

os serviços públicos perto de casa. 

“A ideia é a cada três semanas ir 

para um bairro diferente e assim, 

atingir todas as regiões da cidade. 

Participem!”, ressaltou. 



 

 
 

Confira os serviços disponibilizados: 

Gabinete: serviços do PAT 

(elaboração de currículo e vagas de emprego) 

Banco do Povo, sala do empreendedor, Sebrae. 

Urbanismo: guia de emplacamento, 

autorização de caixa de inspeção na calçada, 

desdobro de lote e planta popular. 

Fazenda: IPTU e tributos, dívida ativa, 

informações sobre o programa Refis (Anistia), 

licença ambulante, abertura de empresas, alvarás e isenções. 

Social: atualização de Cadastro Único para os beneficiários 

que estiverem com Bolsa Família, 

Benefício de Prestação Continuada (BPC) 

e Tarifa Social de energia elétrica em vias de cancelamento. 

Serviços Públicos: solicitação de limpeza de fossa e de vias, 

poda de árvores, manutenção de ruas, 

desassoreamento de córregos e valas, 

reparos no geral e confecção de caixa de inspeção. 

Habitação: informações, 

aberturas de processo de regularização fundiária 

e atualização para cadastro de moradia popular. 

Meio Ambiente: orientações diversas. 

Mobilidade: recursos de multa, 

indicação de condutores, 

cartão de idoso para estacionamento 

e cartão para o transporte coletivo. 

Sepedi: cadastro de pessoa com deficiência e idoso 

e encaminhamentos. 

Saúde: aferição de pressão arterial, teste de glicemia, 

vacinação contra gripe, agendamento de mamografia 



 

 
 

e de preventivo e orientação sobre ISTs/AIDS. 

EDP: 2ª via de fatura, 

solicitação de novas ligações e cadastro Tarifa Social. 

Sabesp: 2ª via da conta; alteração cadastral; 

negociar e regularizar dívidas; realizar pedido de ligação 

e religação de água, entre outros serviços. 

Serviço 

3ª edição–“Gabinete em Ação, a Prefeitura mais perto de você” 

Data: 31 de julho a 4 de agosto 

Horário: 9h às 17h 

Local: Rua Itália Baffi Magni (ao lado do Cras Massaguaçu) 
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PAT de Caraguatatuba inicia semana com 68 vagas de emprego 

 

 
 

O Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) 

de Caraguatatuba inicia semana 

com 68 vagas de emprego. 

Destaque para cinco de pedreiro, 

quatro de balconista e duas de açougueiro. 

O PAT destaca que só aceita currículo presencialmente. 

É importante que o candidato acesse o link: 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/2022/10/vagas-disponiveis/ 

para conferir os critérios. 

Os interessados devem comparecer 

das 8h às 14h 

e levar RG, CPF, Carteira de Trabalho, 

PIS e o currículo atualizado. 

Moradores da região sul podem ir ao 

Centro de Apoio ao 

Trabalhador e Empreendedor (CATE), 

localizado na Avenida José Herculano, 

7.495, no Travessão (Subprefeitura Sul), 

telefone (12) 3882-6170. 

População das regiões Norte e Centro 

seguem com atendimento no PAT 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/2022/10/vagas-disponiveis/


 

 
 

na Rua Taubaté, 520, no Sumaré. 

Mais informações no telefone (12) 3882-5211. 

Confira o quadro completo de vagas: 

acabador de mármore e granito; açougueiro; almoxarife; assistente 

administrativo; assistente comercial; atendente de loja; auxiliar administrativo; 

auxiliar administrativo (pcd); auxiliar de cozinha; auxiliar de limpeza de 

embarcações; auxiliar de manutenção predial; auxiliar de marceneiro; auxiliar 

técnico de ar condicionado; balconista; balconista de padaria; barman; empregada 

doméstica; estágio em informática; fonoaudiólogo; garçonete; gerente de 

logística; instalador de vidros e acessórios automotivos; marceneiro; mecânico; 

mecânico de bicicletas; mecânico diesel para máquinas pesadas; mecânico 

eletricista especializado em linha pesada; mecânico geral (centro automotivo); 

montador de peças; motorista de caminhão; motorista entregador; operador de 

loja pleno (prevenção); operador de televendas; padeiro; padeiro/confeiteiro; 

pedreiro; pizzaiolo; polidor de automóveis; projetista; repositor; serrador de 

mármore e granito; serralheiro; técnico em informática; técnico em segurança do 

trabalho; técnico/bacharel em contabilidade; vendedor de materiais de 

construção. 
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REFIS da Prefeitura de Caraguatatuba com desconto de juros e multas 

começa amanhã 

 

 
 

O Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) 

da Prefeitura de Caraguatatuba 

inicia nesta terça-feira (1/8), das 8h30 às 16h30 

no Paço Municipal, na Área da Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda, 

ou através do Protocolo Eletrônico, no site 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/, aba Serviços Online.   

Os contribuintes poderão quitar seus débitos 

de natureza tributária 

e não tributária inscritos em dívida ativa, 

com a Prefeitura de Caraguatatuba, 

anteriores a 31 de dezembro de 2022, 

a vista ou em até 24 parcelas mensais, 

com descontos que variam de 40% a 100% 

no valor de juros e multas. 

O benefício da anistia termina 

no dia 29 de setembro. 

De acordo com o prefeito Aguilar Junior, 

a legislação oferece à população a oportunidade 

de regularização de sua situação tributária. 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/
https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/servicos/servicos-ao-cidadao/consultas/


 

 
 

“Além disso, 

o REFIS será uma forma de incremento 

da arrecadação, como meio de dinamizar 

os programas e serviços públicos”, explica. 

“A iniciativa não afeta receita 

tributária da cidade, 

pois não está concedendo isenção 

do pagamento do principal 

devidamente corrigido. 

O programa propicia à comunidade 

a chance de liquidação de seus débitos, 

vencidos até 31 de dezembro de 2022, 

com dispensa da incidência de 

multa e de juros de mora”, conclui. 

Os descontos variam conforme a forma 

de pagamento escolhida pelo cidadão, 

a vista ou parcelamento de 3 a 24 vezes. 

O benefício da anistia será concedido após 

requerimento do interessado 

à Área da Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda, 

isento de taxas e emolumentos, 

da seguinte forma: dispensa 

de 100% do valor de juros 

e multa nos pagamentos à vista; 

dispensa de 80% de juros e multas, 

para quem optar pelo pagamento 

em três parcelas (3x) mensais consecutivas 

e de valores iguais; 

desconto de 70% de juros e multas, 

para o pagamento em seis (6x) 



 

 
 

parcelas mensais seguidas e iguais; 

desconto de 50% do valor de juros e multa, 

se o pagamento for feito em 

até 12 parcelas mensais 

consecutivas de igual valor; 

e desconto de 40% do valor de juros 

de mora e multas, 

se o pagamento for feito em até 24 vezes iguais. 

A falta de pagamento de três parcelas, 

consecutivas ou não, nos prazos fixados 

ou atraso superior a três meses, 

importará na caducidade 

e cancelamento do benefício 

e da dispensa das penalidades moratórias, 

voltando a incidir sobre o débito 

as consequências da mora. 

Em qualquer modalidade 

de parcelamento, 

em hipótese alguma a parcela poderá 

ser inferior a 10 VRM’s 

(Valor de Referência do Município/ 1 VRM = R$ 4,42), 

equivalente a R$ 44,20. 

Os honorários advocatícios (sucumbências), 

devidos em razão dos débitos ajuizados, 

no valor correspondente a 10% do montante 

executado deverão ser pagos da seguinte forma: 

à vista, na hipótese de o contribuinte optar 

pelo pagamento que cota única da dívida; 

e em três vezes, na hipótese de o contribuinte 

optar pelo pagamento parcelado. 



 

 
 

O não recolhimento ou atraso das parcelas 

dos honorários advocatícios por mais de 30 dias 

acarretará a caducidade (ineficácia) 

e o cancelamento do benefício. 

As custas do Governo do Estado de São Paulo (DARE), 

será a vista com vencimento para o dia que for gerada, 

Despesas processuais, honorários advocatícios, 

bem como a 1ª parcela do acordo de parcelamento, 

deverão ser pagas no prazo máximo de até oito dias, 

após emissão das referidas guias, 

sob pena do cancelamento 

da anistia de juros e multas. 

Requerimento 

Para facilitar o atendimento traga o número 

de identificação do imóvel e/ou inscrição municipal, 

requerimento preenchido e cópia do RG e CPF. 

Caso o requerente não seja o contribuinte cadastrado, 

é necessário trazer a procuração. 

O requerimento e o modelo de 

procuração estão disponíveis no site 

www.caraguatatuba.sp.gov.br/, 

a partir do dia 1º de agosto. 

 

Localização 

A Área de Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda 

fica no Paço Municipal, localizado 

na Rua Luiz Passos Júnior, 50–Centro. 

Mais informações pelos telefones 

(12) 3897-8182/8166/8222, 

WhatsApp (12) 99755-2601 

http://www.caraguatatuba.sp.gov.br/


 

 
 

ou pelo e-mail 

dividaativa.fazenda@caraguatatuba.sp.gov.br. 

O atendimento ao público 

é de segunda a sexta-feira, 

das 8h30 às 16h30. 
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Programa ‘Obra Legal’ de Caraguatatuba embarga duas construções 

irregulares na Região Norte 

 

 
 

A Prefeitura de Caraguatatuba, 

por meio da Secretaria de Urbanismo, 

realizou mais uma etapa da ação ‘Obra Legal’ 

na última semana, na Região Norte da cidade. 

Durante a operação, sete obras foram vistoriadas, 

duas delas embargadas por falta de projeto aprovado 

e profissional responsável pelo serviço. 

Os locais foram identificados como 

“Portal Tabatinga” e “Mar Verde”, 

registradas nos autos 36824, 36825, 36827 e 36828. 

A decisão de interromper 

essas construções irregulares 

visa garantir a segurança 

e a conformidade das obras com as normas 

e regulamentos estabelecidos pelo município. 

A ação “Obra Legal” tem sido uma iniciativa 

importante da Secretaria de Urbanismo 

para garantir a legalidade dos 

empreendimentos na cidade. 

A Prefeitura ressalta a importância 



 

 
 

de seguir os procedimentos adequados 

ao realizar qualquer obra, 

assegurando que projetos sejam aprovados 

e profissionais qualificados estejam à frente das construções. 

A Secretaria de Urbanismo permanece à disposição 

para esclarecer dúvidas e fornecer orientações 

sobre as regulamentações vigentes. 

Destaca ainda, que colabora 

para que os projetos 

sejam devidamente aprovados, 

mas sempre em conformidade 

com os parâmetros legais. 

A secretaria atende 

Presencialmente das 8h30 às 16h30, 

mas também é possível 

entrar em contato pelo 

telefone (12) 3886-6060. 
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REFIS DA PREFEITURA DE CARAGUATATUBA COM DESCONTO DE 

JUROS E MULTAS COMEÇA HOJE (1) 

 

 
 

O Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) 

da Prefeitura de Caraguatatuba 

inicia nesta terça-feira (1/8), das 8h30 às 16h30 

no Paço Municipal, na Área da Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda, 

ou através do Protocolo Eletrônico, no site 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/, aba Serviços Online.   

Os contribuintes poderão quitar seus débitos 

de natureza tributária 

e não tributária inscritos em dívida ativa, 

com a Prefeitura de Caraguatatuba, 

anteriores a 31 de dezembro de 2022, 

a vista ou em até 24 parcelas mensais, 

com descontos que variam de 40% a 100% 

no valor de juros e multas. 

O benefício da anistia termina 

no dia 29 de setembro. 

De acordo com o prefeito Aguilar Junior, 

a legislação oferece à população a oportunidade 

de regularização de sua situação tributária. 

https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/
https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/servicos/servicos-ao-cidadao/consultas/


 

 
 

“Além disso, 

o REFIS será uma forma de incremento 

da arrecadação, como meio de dinamizar 

os programas e serviços públicos”, explica. 

“A iniciativa não afeta receita 

tributária da cidade, 

pois não está concedendo isenção 

do pagamento do principal 

devidamente corrigido. 

O programa propicia à comunidade 

a chance de liquidação de seus débitos, 

vencidos até 31 de dezembro de 2022, 

com dispensa da incidência de 

multa e de juros de mora”, conclui. 

Os descontos variam conforme a forma 

de pagamento escolhida pelo cidadão, 

a vista ou parcelamento de 3 a 24 vezes. 

O benefício da anistia será concedido após 

requerimento do interessado 

à Área da Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda, 

isento de taxas e emolumentos, 

da seguinte forma: dispensa 

de 100% do valor de juros 

e multa nos pagamentos à vista; 

dispensa de 80% de juros e multas, 

para quem optar pelo pagamento 

em três parcelas (3x) mensais consecutivas 

e de valores iguais; 

desconto de 70% de juros e multas, 

para o pagamento em seis (6x) 



 

 
 

parcelas mensais seguidas e iguais; 

desconto de 50% do valor de juros e multa, 

se o pagamento for feito em 

até 12 parcelas mensais 

consecutivas de igual valor; 

e desconto de 40% do valor de juros 

de mora e multas, 

se o pagamento for feito em até 24 vezes iguais. 

A falta de pagamento de três parcelas, 

consecutivas ou não, nos prazos fixados 

ou atraso superior a três meses, 

importará na caducidade 

e cancelamento do benefício 

e da dispensa das penalidades moratórias, 

voltando a incidir sobre o débito 

as consequências da mora. 

Em qualquer modalidade 

de parcelamento, 

em hipótese alguma a parcela poderá 

ser inferior a 10 VRM’s 

(Valor de Referência do Município/ 1 VRM = R$ 4,42), 

equivalente a R$ 44,20. 

Os honorários advocatícios (sucumbências), 

devidos em razão dos débitos ajuizados, 

no valor correspondente a 10% do montante 

executado deverão ser pagos da seguinte forma: 

à vista, na hipótese de o contribuinte optar 

pelo pagamento que cota única da dívida; 

e em três vezes, na hipótese de o contribuinte 

optar pelo pagamento parcelado. 



 

 
 

O não recolhimento ou atraso das parcelas 

dos honorários advocatícios por mais de 30 dias 

acarretará a caducidade (ineficácia) 

e o cancelamento do benefício. 

As custas do Governo do Estado de São Paulo (DARE), 

será a vista com vencimento para o dia que for gerada, 

Despesas processuais, honorários advocatícios, 

bem como a 1ª parcela do acordo de parcelamento, 

deverão ser pagas no prazo máximo de até oito dias, 

após emissão das referidas guias, 

sob pena do cancelamento 

da anistia de juros e multas. 

Requerimento 

Para facilitar o atendimento traga o número 

de identificação do imóvel e/ou inscrição municipal, 

requerimento preenchido e cópia do RG e CPF. 

Caso o requerente não seja o contribuinte cadastrado, 

é necessário trazer a procuração. 

O requerimento e o modelo de 

procuração estão disponíveis no site 

www.caraguatatuba.sp.gov.br/, 

a partir do dia 1º de agosto. 

Localização 

A Área de Dívida Ativa da Secretaria da Fazenda 

fica no Paço Municipal, localizado 

na Rua Luiz Passos Júnior, 50–Centro. 

Mais informações pelos telefones 

(12) 3897-8182/8166/8222, 

WhatsApp (12) 99755-2601 

ou pelo e-mail 

http://www.caraguatatuba.sp.gov.br/


 

 
 

dividaativa.fazenda@caraguatatuba.sp.gov.br. 

O atendimento ao público 

é de segunda a sexta-feira, 

das 8h30 às 16h30. 

 

mailto:dividaativa.fazenda@caraguatatuba.sp.gov.br

